
 

 

Z Á P I S N I C A  
napísaná z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Hornom Srní, konaného dňa 29.10.2008 

o 18,00 hod. v zasadačke obecného úradu. 

 

P r í t o m n í: 

Ing. Jozef KRISTÍN – starosta obce 

Poslanci: Štefan BLAHO, Ing. Milan BLAŠKO, Ing. Jolana HIKLOVÁ, Mgr. Janka HÚDEKOVÁ, Mgr. 

Mária HÚDEKOVÁ, Jozef HÚSERKA, Zdenko LIPTÁK, Magdaléna PAPIERNIKOVÁ, Jozef NAŇÁK 

Mária KUSSOVÁ – hlavný kontrolór obce  

 
Rokovanie zahájil a viedol starosta obce Ing. Jozef Kristín, ktorý privítal všetkých prítomných. 

Zároveň konštatoval, že je prítomná nadpolovičná väčšina poslancov, takže sa obecné zastupiteľstvo 
môže platne uznášať. 
 
Overovatelia zápisnice: Mgr. Mária Húdeková, Ing. Jolana Hiklová   
Návrhová komisia: Jozef Húserka, Ing. Jolana Hiklová, Jozef Naňák 
Zapisovateľka: pracovníčka obecného úradu Ing. Silvia Kebísková. 
 
P r o g r a m: 
Starosta – požiadal prítomných, aby sa vyjadrili k programu rokovania.    
Nakoľko nikto nemal žiadne ďalšie pripomienky, starosta dal hlasovať o doplnenom programe 
rokovania.  
Obecné zastupiteľstvo počtom hlasov 9 za, schválilo program rokovania OZ. 
 

1. Kontrola uznesení č. 17 z 27.8.2008 a č. 18 zo dňa 17.9.2008      
Starosta – k uzneseniu č. 17 – čo sa týka prepracovania VZN, treba to pripraviť tak, aby sa v novembri 
vyvesili.  
Čo sa týka poverenia zástupcu nákupom materiálu pre účely krízového stavu, táto úloha sa presúva 
do ďalšieho obdobia.  
Zosúladenie rozpočtových opatrení s čerpaním rozpočtu – zatiaľ nebolo vykonané, pracuje sa na 
návrhu na rozpočtové opatrenie.  
K uzneseniu č. 18 – neboli uložené žiadne úlohy.  
Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie kontrolu uznesení č. 17 z riadneho zasadnutia OZ 
konaného dňa 27.8.2008 a č. 18 z mimoriadneho zasadnutia OZ konaného dňa 17.9.2008.  
 

2. Správa starostu obce o  činnosti   
Starosta – predniesol správu o činnosti. Správa je prílohou tejto zápisnice. Podal bližšie informácie 
k jednotlivým bodom správy.  
Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie správu starostu o činnosti.  
                                         

3. Návrh novej organizačnej štruktúry Obecného úradu v Hornom Srní  
Starosta – zmenu organizačnej štruktúry a návrh na prijatie zástupcu starostu obce na plný úväzok si 
vyžiadala skutočnosť, že nie je možné obsiahnuť účasť na všetkých zamestnaniach, ktoré sa od nás 
vyžadujú. Neúčasť znamená strata kontaktov a informácií, ktoré následne môžu ohroziť riadiaci 



 

 

proces na obecnom úrade a môžu mať vplyv na stratu finančných prostriedkov obce. Po zrelej úvahe 
navrhuje prijať nie prednostu úradu, ale zástupcu starostu na plný úväzok. Predpokladá sa ešte 
s prijatím štvrtého pracovníka v robotníckej profesii – údržbára bytov od 1.1.2009.  
Ing. Hiklová – navrhla prehodnotiť prácu mzdovej účtovníčky a účtovníčky – rozpočtárky, nakoľko 
účtovníčke pribudne nová práca. Na mzdy a účtovníctvo a rozpočtovníctvo by mali byť dve 
pracovníčky a personalistika by mala byť zvlášť.  
Starosta – požiadal, aby sa poslanci vyjadrili len k navrhovanému prijatiu zástupcu starostu obce.  
Papierniková – sú to obrovské náklady na funkciu či by sa prác nedala zorganizovať tak, aby sa 
nemusela táto funkcia zriaďovať.  
Starosta – ako štatutár musí niesť zodpovednosť a v zastúpení môže chodiť len zástupca starostu alebo 
poverený pracovník.  
Čo sa týka robotníckej funkcie – nemáme ani jedného vedúceho pracovníka. Aj keby sme mali 
majstra, aj toho by sme museli zaplatiť. Aby nás to nevychádzalo draho, bude to pracovník 
nezamestnaný, to znamená, že od úradu práce naňho dostaneme nejaké peniaze. Všetci traja terajší 
zamestnanci – údržbári majú čo robiť každý deň.  
Ing. Hiklová – zástupca je potrebný, aby bol jeden aj na úrade, nemôže byť na dvoch miestach.  
Starosta – je to otázka riadenia, systematickej práce, získavania dotácií, štúdia zákonov a podobne.  
Mgr. Húdeková J. – treba toho človeka.  
Lipták – je to potrebné.  
Starosta – funkcia zástupcu starostu na plný úväzok by bola k 1.1.2009.  
Ing. Blaško – nesúhlasí s p. Papiernikovou, nakoľko musíme byť kontrolovaní. Každý jeden robotník 
musí byť kontrolovaný. Je potrebné sa zúčastňovať výberových konaní na investičné akcie, kontrola 
čiernych stavieb, na toto všetko treba zástupcu.  
Z troch zamestnancov obce ani jeden nie je schopný robiť vedúceho pracovníka. Pre toto všetko je 
potrebný ďalší človek na plný úväzok. Navrhol, aby sa hneď dalo hlasovať, že zástupca starostu na 
plný úväzok a o platových pomeroch – navrhol s platom 25 000,- Sk.  
Iný návrh nebol. Starosta dal o návrhu hlasovať.  
Obecné zastupiteľstvo počtom hlasov 8 za, 1 sa zdržala (Papierniková) schválilo doplnenie 
organizačnej štruktúry o funkciu zástupcu starostu obce na plný úväzok od 1.1.2009 s platom vo 
výške 1,65 násobku priemernej mzdy v národnom hospodárstve.     
 
4. Schválenie úverovej superlinky od Dexia banka Slovensko  
Starosta -  predložil návrh.  
Nikto nemal žiadne pripomienky, starosta dal o návrhu hlasovať.  
Obecné zastupiteľstvo počtom hlasov 9 za schválilo prijatie finančného produktu Dexia banka 
Slovensko a.s. – Dexia úverová superlinka – vo výške 1 000 000,- (jeden milión Sk) a súhlasí 
s poukazovaním príjmu z podielových daní na účet Dexia banka Slovensko a.s., pobočka Trenčín, 
do termínu splatenia úveru.  

 
5. Správa predsedov inventarizačných komisií o priebehu inventúr      
Ing. Blaško – podal informáciu, že na ďalší deň budú prevedené fyzické inventúry.   
Blaho -  ich komisia dnes previedla fyzickú inventúru 
Správy podali i ostatní predsedovia komisií.  
Nikto nemal žiadne pripomienky a otázky, starosta dal hlasovať o upravenom návrhu.   
Obecné zastupiteľstvo zobralo na vedomie správy predsedov inventarizačných komisií o priebehu 
inventúr.  

   



 

 

6. Pokyny k príprave rozpočtu obce na roky 2009-2011    
Ing. Hiklová – požiadala, aby členovia OZ použili tlačivo, ktoré dostali na stôl, ktoré bude tvoriť 
podklady k rozpočtu. Aby občania vedeli, ako sa vynakladajú finančné prostriedky, budú sa 
vypracovávať monitorovacie správy, ktoré sa občanom budú predkladať.  
Komisia spraví programovú štruktúru rozpočtu. Preto komisie a poslanci predložia v stanovenom 
termíne požiadavky.  
VZN sú pripravené, aby sa poslanci s nimi oboznámili a schvaľovať sa budú na budúcom zasadnutí 
OZ.  
Kussová – podala informácie z posledného školenia. Každá z pracovníčok, ktorá inkasuje peniaze, by 
mala robiť vedľajšiu pokladňu.  
Starosta – podal ďalšie informácie k programovému rozpočtu obce. Uviedol príklady obcí, kde už 
takéto rozpočtovanie funguje.  
Obecné zastupiteľstvo zobralo na vedomie pokyny k príprave rozpočtu obce na roky 2009-2011.  
 

7. Žiadosť hornosrnianskej dychovky o finančný príspevok na ozvučenie dychovej hudby      
Starosta – predložil žiadosť. Doporučil, aby sa žiadosť schválila, ale aby bola dychovka v zmluve 
zaviazaná na odohratie určitého počtu vystúpení v prospech obce. Podal informácie o potrebe 
aparatúry aj napríklad pri organizovaní osláv obce a podobne. Doporučil odsúhlasiť príspevok do 
výšky 100 000,- Sk.  
Papierniková – a ak im bude chýbať napríklad dve tisíc korún?  
Starosta – tak si doplatia zo svojho.  
Mgr. Húdeková J. – ale aby bola aj možnosť využiť aparatúru napr. na ozvučenie akcií ako je Folklórna 
jeseň.  
Papierniková – podmieniť príspevok aj výchovou nových hudobníkov.  
Starosta – všetky tieto podmienky budú zapracované do darovacej zmluvy.  
Nikto nemal žiadne ďalšie pripomienky, starosta dal hlasovať o návrhu.   
Obecné zastupiteľstvo počtom hlasov 9 za súhlasilo s poskytnutím finančného príspevku pre 
dychovú hudbu vo výške do 100 000,- Sk. Podmienky budú spresnené darovacou zmluvou.  
 

8. Diskusia         
Starosta  – informoval, že občania z Rybníkov požadujú nejakým spôsobom vybaviť internetové 
pripojenie do tejto časti obce. Starosta informoval, že inštalácia antény by stála cca 100 tis. Sk. Ešte je 
možnosť, že by sa jedno zariadenia odobralo z obce a presmerovalo na Rybníky. Doporučil, aby sa to 
zapracovalo do rozpočtu na budúci rok.  
Ing. Blaško – na cintoríne sa zrezávali tuje, požiadali ho občania, aby sa zrezala ešte posledná tuja, 
ktorá je rozčesnutá pri jaskyni Panny Márie Lurdskej.  
Starosta – je to naplánované, v najbližšom čase sa vyreže.  
Mgr. Húdeková J. – a čo tuje pred školou? Už sú príliš veľké a staré. predložil návrh zloženia 
inventarizačných komisií a priebehu inventarizácie.  
Starosta – je to na pozemku školy, škola nech požiada o súhlas s výrubom.  
Mgr. Húdeková J. – ako je to s kúrením v kultúrnom dome?  
Starosta – už je kúrenie prerobené, kúri sa.  
Nikto nemal žiadne ďalšie pripomienky, starosta diskusiu uzavrel.  

 

9. Návrh na uznesenie  

Húserka – prečítal návrh na uznesenie.  



 

 

Obecné zastupiteľstvo počtom hlasov 9 za schválilo návrh na uznesenie č. 19.  
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UZNESENIE Č. 19 
z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Hornom Srní,  

konaného dňa 29.10.2008   
 
Obecné zastupiteľstvo v Hornom Srní  
A )  b e r i e  n a  v e d o m i e  

1. Kontrolu uznesenia č. 17 z riadneho zasadnutia OZ konaného dňa 27.8.2008. 

2. Správu starostu o činnosti. 

3. Správy predsedov inventarizačných komisií o priebehu inventúr.  

4. Pokyny k príprave rozpočtu obce na roky 2009-2011.  

 

B )  s c h v a ľ u j e   

1. Doplnenie organizačnej štruktúry o funkciu zástupcu starostu obce na plný úväzok od 
1.1.2009 s platom vo výške 1,65 násobku priemernej mzdy v národnom hospodárstve.    

2. Prijatie finančného produktu Dexia banka Slovensko a.s. – Dexia úverová superlinka – vo 
výške 1 000 000,- Sk (jeden milión Sk) a súhlasí s poukazovaním príjmu z podielových 
daní na účet Dexia banka Slovensko a.s., pobočka Trenčín, do termínu splatenia úveru.  

 

C )  s ú h l a s í   

1. S poskytnutím finančného príspevku pre Hornosrniansku dychovú hudbu vo výške do 
100 000,- Sk. Podmienky budú spresnené darovacou zmluvou.  

 
 

 

 

 

         Ing. Jozef Kristín 
              starosta obce 
 



  

 
VÝPIS Z HLASOVANÍ POSLANCOV: 

 

                Bod uznesenia 

 
Poslanec  

B1 B2 C1 

Štefan Blaho I I I 

Ing. Milan Blaško I I I 

Ing. Jolana Hiklová I I I 

Mgr. Janka Húdeková I I I 

Mgr. Mária Húdeková I I I 

Jozef Húserka I I I 

Zdenko Lipták I I I 

Jozef Naňák I I I 

Magadaléna 
Papierniková 

O I I 

 
Vysvetlivky:  

I – za  
X – proti  
O – zdržal sa  
N – neprítomný  
 


